

总统:农业普查利于准确措施

5月15日,佐科维总统在雅加达国家宫召开关于制订2023年农业普查实施计划会议上表示,农业普查非常重要,能让政府了解更正确农业数据,实施更准确的措施。



佐科维总统支持农业普查

农粮至关重要 尤其世界3.45亿人面临饥饿

【本报讯】佐科维总统于5月15日在雅加达中区政府国家宫制订2023年农业普查实施计划中表示,农业普查非常重要,有了正确的农业数据,就可以实施更准确的措施。而且,目前世界上有大约3.45亿人口正在面临粮食危机,饱受饥饿威胁。他说:“由于气候变化及战争,农业方面也出现脆

弱的现象,因此导致世界受到粮食短缺及饥饿的威胁。”

佐科维总统认为,农业对每个国家都是至关重要的部门,如果不妥善处理的话,将会造成极大的负面影响。他说:“因此农业扮演非常重要的角色。”

他指出,农业不仅向人们提供粮食和生活,同时创

造更广泛的就业机会,这可从农村失业率低于城市看得出来,因农村居民都以务农为生。

所以佐科维总统非常支持将由中央统计局(BPS)实施的农业普查工作,让政府能了解实际现场的真实数据资料,作为向农民们提供援助的参考。他说:“估计有4000万人生活在这个行业,在劳工界占了

29%。我再次对实施2023年农业普查表示支持,我希望农业部所有的利益相关者在这次农业普查中取得成功。”

总统指出,这次农业普查是在最近10年以来再付诸实行的。他说:“我很支持2023年农业普查实施。这是自10年前停顿后首次实施的农业普查。我觉得许多资料太过时了,每年的

决定仍沿用10年前的资料。”

如悉,2023年农业普查实施将从今年6月1日开始直至7月30日结束。并希望从现场的直接普查资料,政府提供的援助正确无误。佐科维说:“也就是说在两个月内完成农业普查工作,我们获得正确的及有质量的数据资料。”

(Ing)

穆尔多科感谢Musra给予机会 若能获得人民信任自当奋斗奔向目标

【本报讯】总统府办公厅主任穆尔多科(Moeldoko)对自己被列入人民协商审议大会(Musra)副总统候选人名单之一作出回应。

穆尔多科被佐科维志愿者提名深感庆幸,他自承受到热情的佐科维志愿者的信任感到惊喜。他于5月15日在雅加达中区政府国家宫说:“我真的被提名?因为我没有被参加上述聚会。谢天谢地,如果我获得大家的信任。”

曾是前任国军总司令的穆尔多科表明,如果被提名为副总统候选人,他会随时待命准备。他说:“我们作为士兵接受任何命令。我看到的佐科维志愿者那么努力争取此事,倘若给我这个机会,我们将共同踩油门奔向目标。”

即便如此,穆尔多科自承,他还未与任何政党联络沟通。他说:“因这是Musra的事,稍后我们会紧跟政治的进程和发展。”

据了解,此前于5月14日在雅加达史纳延运动场举行的人民协商审议大会,佐科维总统也上台讲话。

当时Musra辅导委员会主席安迪·加尼(Andi Gani Nena Wea)发表了Musra的遴选结果。他说:“总统阁下,

Musra已提名三位总统候选人。首先是甘贾尔(Ganjar Pranowo),他也是斗争民主党推选的总统候选人。第二是普拉波沃(Prabowo Subianto),他是大印尼行动党总主席。第三是艾朗卡(Airlangga Hartarto),他是从业党总主席。”

至于副总统候选人,Musra推介四名人选。他们分别是政法安统筹部长马福(Mahfud MD)、旅游业与创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)、总统府办公厅主任穆尔多科(Moeldoko)、印尼工商会馆(Kadin)总主席拉希德(Arsyad Rasjid)及西爪哇省长里德宛(Ridwan Kamil)。

另一方面,从业党总主席艾朗卡自承,他自从被Musra提选为总统候选人之一,他已与佐科维总统进行联络和沟通。他在雅加达总统府与佐科维讨论粮食普查事项及有关Musra的遴选结果。

佐科维总统就此事称,他已收到Musra提选的总统候选人的名单,然而还未打开看。

艾朗卡于5月15日在总统府说:“总统昨天表示已收到函件,我今天早上问起,他说还未看内容。” (Ing)

佐科维:下一任总统不应惧怕 被任何国家起诉 应勇于争取国家利益

【本报讯】佐科维总统于5月14日在雅加达中区政府国家宫举行的人民协商审议大会组织峰会上声称,呼吁其继任者不要惧怕任何国家的诉讼。他将再次交代下一任国家领导人,不要惧怕被任何国家起诉。

佐科维总统传达这条信息的背景是印度尼西亚被欧盟起诉镍矿出口的情况下。

2021年,欧盟就印尼镍矿出口禁令政策向世界贸易组织提起诉讼。这起欧盟诉讼起源于印尼政府自2020年起禁止以原材料形式出口镍矿的政策。印度尼西亚败诉,政府也对该裁决提出上诉。

佐科维总统表示,如果被上诉,找律师,找最好的律师,这样我们的上诉就会赢。去年我们输了,有关的部长绝不可以退缩。为了

上诉,我要求在解决下游产业的同时提出上诉。

佐科维希望下一任总统有勇气发展下游产业或为矿产增加附加值。总统表示,多年来,印尼一直出口原材料。这是一个错误决策,以后不应该再发生。未来的领导者必须有勇气将这些原材料加工增值,因此必须不顾风险地进行下游产业计划。

(亮剑)

民调称68%民众看好甘贾尔 最有能力继承佐科维治国安民政策

【本报讯】印尼政治研究机构(Charita)表示,甘贾尔(Ganjar Pranowo)被评价为最有资格继承佐科维总统工作纲领的人选,这是根据该机构向在2019年投票给佐科维与马鲁夫正副总统的受访者进行最新一项的调查结果。

在上述调查中出现的三个人选是甘贾尔、普拉波沃及阿尼斯。曾提选佐科维-马鲁夫搭档的68%选民选择甘贾尔。然后支持普拉波沃的选民占20.4%。至于阿尼斯仅占8%。

Charta执行经理尤纳尔托(Yunarto Wijaya)于5月15日通过线上说:“68%的受访者评价甘贾尔是最有能力继续佐科维工作纲领的人选。”

他进一步称,在上述三名人选的模拟角逐中,甘贾尔的可选性远超普拉波沃及阿尼斯之上。甘贾尔获得可选性38.2%。普拉波沃31.1%及阿尼斯23.6%。

尤纳尔托表示,自从斗争民主党于2023年4月宣布甘贾尔为该党推选的总统候选人之后,甘贾尔

的可选性随之飙升,虽然曾于4月的电话调查中的可选性出现略为下降的现象。

他称,另一方面,在这次的调查中,普拉波沃与阿尼斯的可选性有下降趋势,普拉波沃降低2%,此前是33.1%。阿尼斯则降低1.6%。

据了解,上述是通过面谈及多种随机抽样的访

放假启事

5月18日(星期四)为耶稣升天节公共假期,本报循例休假一天。5月19日(星期五)照常出版,敬希周知。编辑部、广告部和发行部

台湾佛教慈善基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
感恩心,可以化解一切的人我是非。
恭录自证严法师开示语

Bagus
KAPUR AJAIB
ANTI KEKODAK & SEMUT
神奇粉笔
除蟑螂、蚂蚁

國際日報官網
https://guojiribao.com/

Bagus Surgical Mask
3Ply & 4Ply Masker Medis
成人, 儿童, 医用口罩
细菌过滤率 ≥ 98%
抗击 COVID-19
官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, Lazada
www.bagusgroup.com 关注我们: @bagus.idn